
L'état de la sécurité 
des emails
PRINCIPAUX RÉSULTATS EN FRANCE AU COURS DES 12 DERNIERS MOIS

E-mail

 67% des entreprises ont 
connu une augmentation des 
menaces liées aux emails

cyber-attaques

85%  des entreprises ont été 
ciblées par des attaques de 
phishing par e-mail

cyber-sensibilisation

Outils de collaboration

94% des entreprises pensent 
qu'elles ont besoin de protections 
plus solides que celles fournies 
avec leurs applications MS 365 et 
Google Workspace

The State of Email 
Security Report 2023 ICI POUR CONSULTER

8 entreprises sur 10 pensent que leur 
entreprise court le risque d’avoir des fuites de 
données involontaires causés par des employés 
imprudents ou négligents. Un quart a déclaré 
que le risque était extrêmement élevé

Budget

71% des personnes interrogées 
déclarent que leur entreprise doit 
dépenser davantage en matière 
de cybersécurité

89% des entreprises utilisent ou 
prévoient d'utiliser l'IA et l'apprentis-
sage automatique pour renforcer leur 
cybersécurité. Et près de la moitié les 
utilisent déjà

AI

41% des entreprises s'attendent à 
être victime d’une attaque basée sur 
un outil de collaboration en 2023

98% des entreprises offrent à leur personnel 
une certaine forme de formation aux cyber 
menaces, mais seulement 19% d'entre elles le 
font de manière continue

63% des répondants dé-
clarent que les attaques de 
plus en plus sophistiquées 
constituent leur plus grand 
défi en matière de sécurité 
des emails 

https://www.mimecast.com/state-of-email-security/


